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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DE AUDIÊNCIA DA APRESENTAÇÃO DO 3º RDQA 

E RAG 2024 

Aos oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às 08:00, no auditório da 

Câmara Municipal de Aquiraz, deu-se início à reunião para apresentação do 

Relatório Detalhado do Quadrimestre Anterior (3º RDQA) e do Relatório Anual de 

Gestão (RAG) 2024. A mesa foi composta pelo Secretário de Saúde, Sr. David, e 

pelo Presidente do Conselho, Sr. Junior. Informes e Estrutura da Rede: Iniciando 

os trabalhos, foi destacada a composição da rede que conta atualmente com 36 

equipes de Saúde da Família, 114 agentes de saúde e 53 de endemias. Ressaltou-

se o crescimento populacional do município, que atingiu 80.645 habitantes, 

exigindo a expansão dos serviços. A gestão informou sobre os investimentos em 

infraestrutura, citando as novas unidades de Oiticica, Araçá e Divinéia, além da 

reconstrução da unidade na Ribeira. Produção e Indicadores de Saúde: A equipe 

técnica apresentou dados expressivos de produtividade em 2024, com aumento de 

199% na procura pela atenção primária e 326% na produção da atenção 

psicossocial (CAPS). Foi detalhado o perfil epidemiológico, com predominância de 

internações por doenças circulatórias e respiratórias. No âmbito da imunização, 

celebrou-se o cumprimento das metas nas vacinas infantis, embora tenha havido 

queda na procura pela vacina contra a Covid-19. Os agentes de endemias 

realizaram cerca de 45 mil visitas no último quadrimestre, com foco em áreas 

críticas como o Porto das Dunas. Gestão Hospitalar e Assistencial: Discutiu-se a 

complexidade do internamento hospitalar e a estratégia de desospitalização em 

conjunto com o Serviço de Atendimento Domiciliar (SAD). No serviço social, 

reforçou-se o rigor na entrega de dietas e equipamentos, priorizando pacientes em 

vulnerabilidade social. Prestação de Contas Financeira: A contabilidade apresentou 

uma receita de 40 milhões de reais no quadrimestre. Destacou-se que o município 

é o maior financiador da própria saúde, investindo 22,83% de recursos próprios, 

superando o mínimo constitucional de 15%. O investimento total no período somou 

43 milhões de reais (utilizando saldos anteriores), sendo a maior parte destinada à 

folha de pagamento e custeio de insumos. Criticou-se a baixa participação 

financeira do Estado (740 mil reais) frente aos custos hospitalares. Deliberações e 

Encerramento: A Câmara Municipal, através de seus representantes, propôs a 

criação da Coordenadoria da Pessoa com Deficiência. O Secretário David e o 

Presidente Julinho reforçaram a importância da pluralidade do conselho e o início 

da elaboração do Plano Municipal de Saúde 2026-2029. Após as apresentações e 

sanadas as dúvidas, o RAG 2024 e o 3º RDQA foram colocados em votação e 

aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, 

e eu, Eliene Gomes primeira secretaria do CMSA, lavrei a presente ata, que, após 

lida será aprovada por mim e pelos demais membros presentes assinaturas de 

conselheiros em anexo. 
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